
Ανακοίνωση για τα αποτελέσματα των Δημοτικών Εκλογών και το δεύτερο
γύρο

Ανυπόταχτη Καισαριανή- Αριστερή Αντικαπιταλιστική Κίνηση

Η Ανυπόταχτη Καισαριανή- Αριστερή Αντικαπιταλιστική Κίνηση χαιρετίζει τους πολίτες της Καισαριανής
που την στήριξαν με την ψήφο τους στις εκλογές της 8ης Οκτώβρη του 2023.

Παρά την αύξηση της αποχής και τις ιδιαίτερα δύσκολες συνθήκες, λόγω του αποκλεισμού της από τα
ΜΜΕ και τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, το ασφυκτικό αντιδημοκρατικό νομικό πλαίσιο του 3% και τα
ελάχιστα οικονομικά μέσα που είχε στην διάθεσή της, η Ανυπόταχτη Καισαριανή αποτιμά θετικά
τους 493 ψήφους που έλαβε και το ποσοστό 5,28% (με αύξηση και στα δύο) καθώς και την
εκπροσώπησή της εκ νέου με ένα Δημοτικό Σύμβουλο στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Το αποτέλεσμα αυτό είναι δημιούργημα των μελών της Κίνησης και της συμμετοχής τους σε κάθε μικρή
και μεγάλη κινηματική μάχη που δόθηκε στην πόλη και συνολικά, ενάντια στις αντιλαϊκές πολιτικές
Δήμου, Περιφέρειας, κυβέρνησης Νέας Δημοκρατίας.

Η Ανυπόταχτη Καισαριανή είχε μαχητική παρέμβαση στο Δημοτικό Συμβούλιο, κυρίως όμως συμμετείχε
μαζί με τους πολίτες και τα κινήματά τους στο κεντρικό πολιτικό σκηνικό και στη γειτονιά.

Στα αρνητικά της εκλογικής μάχης στις Περιφέρειες και στους Δήμους συμπεριλαμβάνονται η αυξημένη
αποχή (57,25% στην πόλη μας), αποτέλεσμα της ιδιόμορφης «αποπολιτικοποίησης» των τελευταίων
χρόνων που προκάλεσαν οι κυρίαρχες αντιλαϊκές πολιτικές και η συνειδητή αποστροφή μεγάλου
κομματιού των πολιτών, προς την πολιτική, τα πολιτικά κόμματα και τις δημοτικές παρατάξεις και η
κυριαρχία, όχι χωρίς απώλειες, του αντιλαϊκού-κυβερνητικού μπλοκ της ΝΔ και των
συνοδοιπόρων τους ΣΥΡΙΖΑ/ΠΑΣΟΚ αλλά και η επανεμφάνιση της ναζιστικής ΧΑ.

Στα θετικά η ενίσχυση της Αριστεράς και ιδιαίτερα της Αντικαπιταλιστικής/ Αντιδιαχειριστικής
σε Δήμους και Περιφέρειες, γεγονός που αναδεικνύει την αναζήτηση ενός κομματιού της κοινωνίας
προς τα αριστερά και σε λύσεις πέρα από τη διαχείριση και την λογική του «εφικτού».

Το ποσοστό 2% της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική στην Περιφέρεια με
επικεφαλής τον Κώστα Τουλγαρίδη, ειδικά για μας που την στηρίξαμε, κρατά ζωντανή την ελπίδα για
μια μαζική αντεπίθεση του εργατικού λαϊκού κινήματος και των απελευθερωτικών ιδεών.

Η αποτυχημένη, καταστροφική για την πόλη μας «Ενωμένη Καισαριανή» και οι δυνάμεις που την
απαρτίζουν πρωταγωνίστησαν στη διάρκεια της θητείας του κου Βοσκόπουλου στην υπαγωγή του
Δήμου στην αγορά και στην ιδιωτικοποίηση της λειτουργίας του και ονειρεύονται ένα Δήμο
ντίλερ των επιχειρηματικών συμφερόντων όπου υποδομές, γη, νερό, και αέρας, άνθρωποι,
ζωές και ελεύθεροι χώροι θα πωλούνται και θα αγοράζονται, με την υλοποίηση συνολικών
αντιλαϊκών πολιτικών.

Δεν αποτελεί για μας ελπίδα και προοπτική το διαχειριστικό πρόγραμμα της Λαϊκής
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Συσπείρωσης που υπερασπίζει την κυριαρχούμενη από διαχείριση θητεία της στο Δήμο
(2015-2019).

Η Λαϊκή Συσπείρωση εφάρμοσε, μνημόνια και μνημονιακές πολιτικές με τους ισοσκελισμένους
προϋπολογισμούς καθώς και με την χρήση της ελαστικής εργασίας και την υλοποίηση των προγραμμάτων
ΕΣΠΑ.

Δεν είναι τυχαίο ότι επιμένει στην συνέχιση αυτής της πολιτικής απαλείφοντας από το τωρινό της
πρόγραμμα κάθε αναφορά εναντίωσης στην Ευρωπαϊκή Ένωση, στα ΕΣΠΑ και στην διαχείριση.

Το κυριότερο όμως είναι ότι δεν άνοιξε ούτε πρόκειται να ανοίξει ένα δρόμο σύγκρουσης και
ρήξης με τις κυρίαρχες πολιτικές στο τοπικό κράτος.

Η ανάληψη της διοίκησης των δήμων από τις δυνάμεις της αριστεράς αυτό ακριβώς θα έπρεπε να
εξυπηρετεί και σε αυτό να στοχεύει. Δεν έχουν ανάγκη οι εργαζόμενοι από μια αριστερή
διαχείριση στο αριστερό άκρο του επίσημου πολιτικού σκηνικού, αλλά έναν άλλο δρόμο στον
αντίποδα του κυρίαρχου.

Δε θεωρούμε ότι οι δήμοι μπορούν να μεταλλαχτούν σε λαϊκούς θεσμούς μέσα στα πλαίσια της
αγοράς, της ΕΕ, των μνημονίων, των ΕΣΠΑ, της ελαστικής εργασίας.

Μπορούν όμως τροχιοδεικτικά να περιγράψουν και να φέρουν στο προσκήνιο μια άλλη πολιτική που θα
συγκρούεται με την κυρίαρχη, μπορούν να συμβάλλουν επικουρικά στις διεκδικήσεις του κινήματος για
νίκες και κατακτήσεις.

Ευρύτερος πολιτικός στόχος της Ανυπόταχτης Καισαριανής σε αυτές τις εκλογές ήταν να
ενισχυθεί το ρεύμα της Αντικαπιταλιστικής/Αντιδιαχειριστικής/ΑντιΕΕ αριστεράς και να
ηττηθεί/μαυριστεί στον πρώτο και στο δεύτερο γύρο, τόσο η αντιλαϊκή πολιτική της
επιχειρηματικής, εργολαβικής, νεοφιλελελεύθερης Δημοτικής Αρχής του κου Βοσκόπουλου και
της «Ενωμένης Καισαριανής», όσο και η αντεργατική, ακροφιλελεύθερη κυβερνητική πολιτική
της ΝΔ, της Ευρωπαϊκής Ένωσης και των συνοδοιπόρων τους ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΣΟΚ στο τοπικό
και στο κεντρικό κράτος, αλλά και τα ακροδεξιά δεκανίκια τους.

Χωρίς να ταυτίζουμε την διαχειριστική παράταξη της «Λαϊκής Συσπείρωσης», με την αγοραία,
επιχειρηματική, εργολαβική, νεοφιλελεύθερη, αντιλαϊκή παράταξη «Ενωμένη Καισαριανή» του κου
Βοσκόπουλου και σύμφωνα με την κριτική και επιχειρηματολογία που καταθέτουμε παραπάνω, δηλώνουμε
ότι δεν στηρίζουμε πολιτικά καμία από τις δύο.

Η Ανυπόταχτη Καισαριανή, θα σταθεί απέναντι σε κάθε Δημοτική Αρχή που θα εφαρμόσει
αντιλαϊκές πολιτικές και θα συμβάλει από την επόμενη κιόλας μέρα μέσα κι έξω από το Δημοτικό
Συμβούλιο, στην συγκρότηση του κινήματος που έχει ανάγκη η πόλη μας και η κοινωνία, για την
προάσπιση, διεύρυνση, κατοχύρωση των λαϊκών δικαιωμάτων και την ικανοποίηση των λαϊκών αναγκών,
«βγάζοντας τις ζωές μας και την Καισαριανή έξω από τα σχέδιά τους, κόντρα στις πολιτικές
Δήμου-Κυβέρνησης-Περιφέρειας Ευρωπαϊκής Ένωσης-Κεφαλαίου».


